



车站外,一名即将踏上回家旅途的小男孩露出了开心的笑容。(温馨提醒:即使在室外场所,也要注意戴好口罩)

# 春运“爱”回家

1月12日,春运进入第六天。春运是一场回家的旅途,人们满怀团圆的喜悦,踏上回家的列车。

早上7点,中山站进站口人头涌动,重庆、万州、桂林、南宁、郑州方向高铁车次的旅客陆续进站候车。1月7日春运首日,中山站迎来增加班次后的最大客流,发送、到达旅客达6500人次。春运第六天,到达发送旅客已过万人次,预计春节前一周,中山站单日发送、到达客流总量将达1.2万人次。

候车室熙熙攘攘的人流涌动着归家似箭的喜悦,安检口大包小包的行李装满了对家人的牵挂,空气中弥漫着团圆的期盼。“最担心妈妈,她一个人在家。”“最想念家乡的土猪肉。”“最想吃火锅,下车就和朋友去吃。”“想念家乡的朋友,想和他们晒着太阳聊天。”……旅客的心愿、牵挂,有家乡的亲人,有家乡的美食、美景。

每年春运,有人选择返乡与家人团聚,也有人选择坚守岗位,保护一方平安。“职业生涯最后一个春运,我会站好最后一班岗。”这是即将退休的广州铁路公安处中山车站派出所民警吴伯辉的新年心愿。华南农业大学大一学生志愿者王莹莹第一天到中山站上岗,希望帮助更多不熟悉手机操作的老年旅客。

正是有了守护者的坚守,旅客的回家路才更安全、更温暖。

回家的路,每一步都是幸福的。  
你,什么时候回家……



一个女生大包小包的行李中,还包括一只可爱的大公仔。



一名男子候车时拿出电脑办公。



候车间隙,一位女士正在阅读。



一群青年志愿者活跃在中山站,为旅客提供帮助。



列车即将进站,旅客们排队等候检票。